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В задании ответ запишите цифрами (порядок записи цифр не имеет значения, количество цифр в
ответе в указанных заданиях может быть разным). Например: 12 или 123.
 

Определите три позиции, свидетельствующие о проявлении рыночных отношений в Республике
Беларусь в первой половине 1990-⁠х гг.:

1)  введение свободных цен на подавляющее большинство товаров и услуг;
2)  существование только государственного сектора экономики;
3)  становление коммерческих структур;
4)  национализация промышленности;
5)  разрешение аренды.


